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MepMmckuu kKpau, Nepmb, Monpasckas
ynuua, 10A

3450 000 #

Mepmckuin kpan, Mepmb, Mongasckaa ynuua, 10A

Okpyr
Nepmb, OPIXKOHUKNA3EBCKUIA PANOH
Ynuua
yanua MoagaBckas
KsapTupa

Konn4yecTtBo KOMHAT

1
BbicOTa NOTONKOB
25M™
Xunasa nnowanb
18 m*
Mnowanb KyXHu
8 M’
Obwas nnowagb
37.4 m°
ITax
7/10
DeTanu obbvekTa
Twun coenku
MNponoam
Pa3zpen
KBapTupsbl

Tun 6ankoHa

https://perm.move.ru/objects/9285386607

FnaBHas ynuua, NnaBHasa ynuua

79823712010
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https://perm.move.ru/perm/
https://perm.move.ru/perm/rayon_ordjonikidzevskiy/
https://perm.move.ru/perm/ulica_moldavskaya/
https://perm.move.ru/kvartiry/

NoAXuns
Twun caHy3na

pa3fenbHbln

Bua v3 okHa
BO OBOp
PeMOHT
KOCMETNYEeCKNNI
KBapTupa B HOBOCTPOWMKE
na

[oO coayun
2 kBapTan 2017 r.
[MoKynKa B UMOTEKY
na
BO3MOXXHa MUMOTeEKa, J'II/I(bT, NapKoBKa

OnucaHue

YioTHasa KBapTupa Ha MongaBCKoW roToBa
NPUHATbL HOBOCeNIOB. HoBas, cBeTnasd, Tennas, 1-
KOMHaTHas KBapTupa YayyLeHHON NAaHNPOBKMN:
oTheNlbHas KyxHs, NPOCTOpHas KOMHaTa,
COBpeMeHHas rapaepobHas, pasaenbHbin
CaHy3eJ1, OrpoMHas noLAXuns. 3acTPOnLLUK AoMa
M3CI, kBapTMpa pacnosioxXeHa Ha 7 aTaxe C
BOCXUTUTE/NbHBLIM BUAOM U3 OKHA, B KBapTupe
OTHesIKa OT 3aCTPONLLINKA, POBHbIE MOTOJIKU, Ha
noJy JINHOJIeYyM, BbICOTa MOTOJIKOB 2.5 M,
NOLKMNA NONHOCTbLIO 3acTeksieHa. B gome
opraHusosaHo TCXK. [1oM pacnonoXeH Mexay
ynuuamm ['eHepana YepHAX0BCKOro n
Yccypuinckas, ocTaHoBKa aBTobyca MnkpopanoH
KncnoTHble gayvn B 7 MUHyTax xoabbbl 0T foMa,
B LLAroBOW AOCTYMNHOCTW 2 MYHULUMNAJSIbHbIX
LEeTCKUX caga, nmuen 5, wkona 131,
NpPoAyKTOBble Mara3uHbl MaTepoyka, MoHeTKa,
KpacHoe 1 6enoe. Heganeko oT goMa B NeLlen
LOCTYMHOCTW pacrnosioXXeHa 3KoTpona



BoTtaHnyeckas, nbxHas 6a3a Mickpa - npuaTHoe
MeCTO AN4 NporyJsoK 3umon n netoM. Bo asope
LlOMa CcoBpeMeHHas AeTckas naowanka. OanH
B3pOC/blN cOBCTBEHHUK. [ToMoXXeM B 0406peHnm
nnotekn nop 22,99%.
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